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  52.1. DUM-31-12 - Tabulky

Tabulky:

1

2

3
jednotlivé zóny umístěné
v místnostech

S nástrojem "Zóna" úzce souvisí tabulky místností.
ArchiCAD disponuje celou řadou přednastavených tabulek a uživatel má
možnost tyto tabulky upravovat a další tabulky přidávat.

Tabulky *1 najdeme v navigátoru v záložce "Mapa projektu".
Zde je vidět soupis všech tabulek *2 v právě otevřeném projektu.
Poklikáním na tabulku *3 ji aktivujeme - tedy následně vidíme v pracovním
okně.



  52.2. DUM-31-12 - Prostředí tabulky

Prostředí tabulky:

zavolaná tabulka místností 1.NP

možnost formátování tabulky (velmi podobné excelu)

automaticky generovaná tabulka vypisující
místnosti dle přednastavených kritérií

správa existujících tabulek, možnost editace a tvorby nových tabulek



  52.3. DUM-31-12 - Formátování tabulky

Formátování tabulky:

1 2

3

4

5

V levé části tabulky se nachází panel *3, díky kterému můžeme tabulku editovat. Tedy upravovat vzhled tabulky.
Můžeme zde měnit výšku řádků, velikost písma, použitá pera, atd. V kolonce *2 si zvolíme, kterou část tabulky
chceme upravovat (záhlaví, datovou oblast, zápatí, ...).
Důležité je zaškrtávací políčko *1 kde zvolíme, že chceme prvky stejných hodnot vypsat v jednom řádku.

Datová oblast tabulky je generována automaticky. Některé údaje však můžeme v tabulce měnit *4. Tabulka je
interaktivní. Tzn. že co změníme v tabulce, projeví se i ve výkrese. Některé údaje (číslo a název místnosti,
podlahovou krytinu, ...) můžeme měnit jak v tabulce tak v půdoryse.

Pro správu tabulek musíme kliknout
na tlačítko "Nastavení tabulek" *5.
Dostaneme se do dialogu, kde
můžeme spravovat jak stávající
tabulky, tak vytvářet tabulky nové.



  52.4. DUM-31-12 - Obsah tabulky

Obsah tabulky:

1

2

3

45

6

Správce tabulek je rozdělen do tří částí.
V první části zvané "Tabulky" vidíme seznam existujících tabulek a vpravo
vedle nich tlačítka *1, díky kterým můžeme vytvořit novou tabulku,
přejmenovat či smazat existující tabulku, nebo můžeme provést import tabulky
z externího souboru (nebo naopak export do externího souboru).

Export a import slouží k přenosu tabulek mezi více projekty.

Ve druhé části panelu máme možnost volit, co chceme v tabulce vypisovat *2.
Tedy jaké objekty (Zdivo, překlady, okna, dveře, místnosti, ...).
Je zde možnost vybrat více kritérií *3. Můžeme tak vytvořit filtr, díky kterému
vypíšeme například místnosti z jednoho jediného podlaží.

 V poslední třetí části dialogu definujeme obsah jednotlivých sloupců *4. K
tomu slouží zásobník *5 a chceme-li získat ještě další parametry na výpis do
tabulek, můžeme přidat tlačítkem *6.

Díky těmto interaktivním tabulkám můžeme vypsat absolutně vše co je tvořeno
pomocí 3D nástrojů.
Můžeme tak kromě klasických tabulek místností, oken a dveří, překladů,
...získat třeba kubaturu odvezené zeminy při zemních pracech, množství
tvárnic či zdící a omítací malty, atd.
Celá řada výrobců knihoven pro ArchiCAD podporuje i zmíněné tabulky a
umožňuje vypisovat jednotlivé komponenty.
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